[image: image1.jpg]Crpena GamcHHOTO KpaHa MOEOPAUMBACTCA BOKDYT HENOABHUKHON OCH, PHC.1, B
COOTBETCTBHH ¢ 3aKOHOM @=wt. IIo CTPE/Ie KPaHa OT OCH BPAICHAS K KPAkO ABIIKETCH
TesleuKa, CKOPOCTh KOTOPOH M3MEHACTCA 1O 3aKOHY v=af. B HAUaTbHBIA MOMEHT
BPEMCHH CHCTEMa HaXOARIAch B IIOKOE, & TE/ICAKA Y OCH EPAIICHHA.
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[image: image2.jpg]Onpepeauts:

1) - KaKHe KOOPAHHATEHI GyA€T HMETh TeJIekKa Yepes epems t=t, ?
2) - CKOPOCTE H YCKODEHHe Te/IeXKKH B MOMEHT BpeMeHH &,
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[image: image3.jpg]K14. Touka A OAHOTO 13 WKHEOB PEMEHHOT Nepeaaty umeeT cKopocTs V,=20 cm/c.
Toraa CKOPOCTS TouKH B APYroro wikusa pasHa ...[cM/c]

Orzer:




[image: image4.jpg]Tlax rpadbuk cxopocTu v =u( t ) ABIDKeHUs Touxy. Hal{Ti MOMEHT BpeMeHH { , KoT/1a KacaTellbHoe YCKOpeHHe TOIKH
a-o.
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